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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 
«Безпека інформаційних і комунікаційних систем» 

спеціальності F5 «Кібербезпека та захист інформації» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 
На сьогоднішній день у контексті глобальних викликів інформаційного розвитку 

людства і розбудови національної системи забезпечення інформаційної безпеки та її 
інтеграції у європейський простір якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері 
забезпечення кібербезпеки є дуже важливим завданням. Така потреба сучасного 
ринку праці викликана необхідністю мати висококваліфікованих,  
конкурентоспроможних фахівців, які здатні вирішувати складні спеціалізовані задачі 
та практичні проблеми у галузі  забезпечення  кібербезпеки та захисту інформації. 
Рецензована освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних і комунікаційних 
систем» спеціальності F5 «Кібербезпека та захист інформації» розроблена 
співробітниками Факультету комп’ютерних наук та технологій Державного 
університету «Київський авіаційний інститут».  

Структура освітньо-професійної програми логічна та послідовна. Структурування 
програми узгоджено зі сформульованими цілями та завданнями навчального 
процесу. Зміст  усіх  компетентностей  орієнтовано  на  знання  та  уміння  з  
використання новітніх методів та підходів в сфері забезпечення кібербезпеки та 
захисту інформації, а фахові компетентності носять практичний характер. Перелік та 
обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти 
освітньо-професійної програми «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» 
спеціальності F5 «Кібербезпека та захист інформації». Освітньо-професійна програма 
включає фундаментальні та спеціалізовані дисципліни, що охоплюють методи 
криптографічного захисту, управління безпекою, аналіз загроз, аудит і моніторинг 
кібербезпеки та інші. Кваліфікаційний профіль випускника програми повністю 
відповідає потребам сучасного ринку праці. Перевагою освітньо-професійної 
програми є її прикладна спрямованість та галузева унікальність, а саме орієнтація на 
авіаційну сферу надає додаткові переваги випускникам. 

В цілому, представлена на розгляд та рецензію ОПП, враховує новітні тенденції 
та проблеми розвитку освітянської галузі й сприятиме підготовці 
висококваліфікованих фахівців та інтеграції України в європейський загальноосвітній 
та науковий простір. 
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На нашу думку, освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних і 
комунікаційних систем» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 
рівня спеціальності  F5 «Кібербезпека та захист інформації» повністю відповідає 
встановленим вимогам, забезпечує здобувачам фундаментальну професійну 
підготовку, а також може бути рекомендована до впровадження в освітній процес 
університету. 
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